
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

mandag den 23. marts 2015 
 

Tilstede:  

Axel, Kasper, Anne Marie, KH, Hans Henrik Brøns, Anders, Gustaf, Marie og Frida 8.V(fremtidige 

repræsentant for elevrådet), Steen, Mogens, Isabella, Christina, Tina og Louise. 

 

Afbud:  

Lars og Anne Therese 
 

1. Bemærkninger til det udsendte referat: 

Referatet fra den 4. februar er rettet og lægges i skolebestyrelsesmappen når Skoleporten 

bliver ændret i forhold til ønske om: at der i fremtidige referater nævnes, hvem der har været 

tilstede, og hvem der har meldt afbud.  

Ligeledes er der foretaget en ændring i forhold til, at der fremtidigt gerne må gives opgaver i 

grupper, hvilket ikke fremgik tydeligt af referatet fra den 4. februar 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

2. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt 

 

3. Elevrådet: 

           Elevrådet havde ikke været samlet så ingen kommentarer. 

 

4. Budget og regnskabsafslutning / ved HHB: 

Hans Henrik fremlagde budget og regnskabsafslutning. Det blev forslået, at der til budgettet 

blev nedskrevet punkter til de poster, hvor vi antager, at behovet er som det fremgår af 

budgettet.  Det blev ønsket, at vi ved regnskabsafslutning, kan se om antagelsen holder stik. 

Budgettet blev vedtaget. 1. prognose bliver fremlagt på næste skolebestyrelsesmøde. 

 

5. Fremtidens fritidstilbud: Hvor er vi nu? : 

Ledelsen for fremtidens fritidstilbud er blevet placeret på Dr. Louise. Kasper og Axel 

redegjorde for baggrunden for beslutningen. Et forslag til strategi frem mod det nye 

høringssvar er: 

Appel til Hvepsereden om stillingtagen om placering af fritidstilbud og ledelse. Invitation til 

stormøde for kommende 0. klasses forældre, nuværende 0. klasser og 1. klasser om den 

fremtidige situation. Fordelingsønsker for kommende 0. klasser skal fremgå af 

høringssvaret. Vi skal se på kvadratmeterfordelingen i KKFOén sammenlignet med Dr. 

Louise. 

Arbejdsgruppe blev nedsat: Christina, Mogens og Steen  

 

6. Fremtidens skoleleder/ledelses profil: 

Axel orienterede om Københavns Kommunes ”skal-opgave” om arbejdet med 

skoleledelsens profil.  



 

 

Skolebestyrelsen vil gennemlæse og forholde sig til oplægget til næste bestyrelsesmøde. 

Bestyrelsen vil invitere Søren Trier til et bestyrelsesmøde for at høre mere om 

forvaltningens visioner for ledelsesområdet. 

 

7. Den nye Skoleport og kommunikation: 

Forældreintra bliver lagt på et andet system, så man som ”ikke-forælder” ikke har adgang til 

så meget information.  

Louise og Tina vil arbejde på at få kommunikation fra bestyrelsen ud på Skoleporten; de 

kontakter Hans Henrik. 

 

8. Evt. oplæg om ”Barnets stemme” ved områdeforvaltningen: 

Udsættes. 

 

 

9. Gennemgang af skolens trivselsundersøgelse: 
Anne Marie, AMR for alle skolens medarbejdere, gennemgik medarbejdernes trivselsundersøgelse. 

Der er stor tilfredshed med samarbejdet med ledelsen og tilkendegivelse af et stort arbejdspres. 
 

10. Principper for bevægelse, hvem er interesseret i at indgå i arbejdsgruppen?: 

Arbejdsgruppe blev nedsat: Tina, Isabella og Marie. Gruppen kommer med oplæg, når de er 

klar. 

 

 

11. Byggeriet orientering: 
Dd (mandag 23/3) var der aflevering på det tekniske i forbindelse med nybyggeriet. ”Kejd” udeblev 

fra gennemgangen. Entrepenøren kom. Skolebestyrelsen stiller sig uforstående overfor, at” Kejd” 

ikke kommer til afleveringen! 

 

12. Meddelelser: ”Kulturgenopretning”, Forældrebank, ”Udsyn i udskolingen”: 
Axel orienterede om kulturgenopretningen - det tager tid. Der har været massiv lærertilstedeværelse 

på gangene i en lang periode. Lærerne skal fortsat være ekstra på i firkvartererne.  

Forældrebanken - guiden er kommet ud nu. Steen opfordrede til, at alle prøver den. Planen er, at 

Hans Henrik lægger det ud snarest. 

Udsyn i udskolingen - skolen har søgt midler til at kvalificere forløb med valg af 

ungdomsuddannelser i 8. og 9. klasse. 

Bestyrelsen kommer på så mange forældremøder som muligt. 

Skolen er med i et projekt med Undervisningsministeriet: ”Digitaliseret målstyret undervisning” i 

matematik. 10 lærere og klasser er involverede.  

 

13. Eventuelt  

Christina efterspørger sommerfesten. Axel kontakter 3. klasses forældre. Bestyrelsen vil 

gerne holde sommerfesten 2. torsdag i juni. 

Marie orienterede om, at der er elever, der er interesserede i at starte et skoleblad. Stor 

opbakning fra skolebestyrelsen. 
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Anne Marie og Kirsten 
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